
Vessetek magatoknak igazságot, hogy hűséget1 arathassatok! 

Énekek: 105: 1 és 3; 161: 1-2 és 5-6; 512: 1-2 és 5; 80: 1; 3 és 9-11. 

„Vessetek magatoknak igazságot, akkor kegyelmet arathattok! Szántsatok magatoknak új 
szántást, mert ideje keresnetek az URat, amíg eljön, hogy az igazság esőjét adja nektek. 
Gonoszságot szántottatok, álnokságot arattatok, és eszitek a hazugság gyümölcsét. Mert a 
magad útjaiban és vitézeid sokaságában bíztál! Azért zendülés támad néped között, és minden 
erődítményed elpusztul, ahogyan Salman elpusztította Bét-Arbélt (…).” Hóseás 10: 12-14. 

Urunk Jézus rövid földi szolgálatának idején az Úr jókedvének esztendejét, az elengedés évét 
hirdette, az Isten jóakaratát és héttérbe helyezte ennek a ragyogó világoságnak a sötét árnyékát. 
Vajon miért? A legegyszerűbb válasz erre talán az, hogy nem a rettegéssel akarta az élő Istenhez 
terelni az Ő nyáját, hanem jó pásztori hangjával, ellenállhatatlan szelíd szeretetével. Most 
magam is ezt teszem, hiszen ez a mi Atyánk akarata, hogy Ő a kinyilatkoztatott szeretetével 
vonzzon magához, nem pedig jogos haragjával és igazságos ítéletével, mely rettenetes, 
borzalmas és szörnyűséges. 
Meg vagyok győződve ugyanakkor, hogy az Isten ellenségeinek szempontjából nincs 
anakronisztikusabb, időszerűtlenebb Ige a mai világ embere számára annál, amit Isten 
Szentlelke nekünk Hoseás prófétája által szól. 
Miért is időszerűtlen? 
Azért időszerűtlen, mert körülöttünk és bennünk ezekben a napokban pontosan az ellenkezője 
történik annak, amire Isten Szava ösztönöz, az tudni illik, hogy még a keresztyénnek nevezett 
nép is elkezdett magának konkolyt, hazugságot és gonoszságot vetni, abban a hamis 
reménységben, hogy békességet fog aratni belőle. 
Hazugság, hogy magától keletkezett az univerzum, de az iskolába ezt tanítják a gyerekeinknek. 
Hazugság, hogy önmagától jött létre az élet a Földön. Hazugság, hogy a teremtő Isten nem 
határozta volna meg már a teremtéskor a biológiai férfi és női nemet, némely egyetemen mégis 
ezt tanítják a hallgatóknak. Hazugság, hogy mindenki egyetemesen üdvözül. Hazugság, hogy 
nincs ítélet, nincs kárhozatot és örök halált nemző bűn. Hazugság, hogy az Úr napja 
megszentelése nélkül is lehet az Isten tetszése szerint élni. Hazugság, hogy az Isten Igéjének 
ismerete nélkül is be lehet telni Szentlélekkel. Hazugság, hogy Istent meg lehet ismerni az Ő 
kinyilatkoztatott szent Igéjének ismerete nélkül. Istent, mennyei Atyánkat egyedül a Fia által 
nekünk adott igazság Igéjéből ismerhetjük meg! 
De hát ez történik? Nem, hanem milliárd szám szórjuk az ilyen és ehhez hasonló hazugság 
konkoly magjait az egymás és saját szívünkbe is. Az őrület pedig az, hogy még boldog élet 
aratását is remélünk tőle, hisz mérgező és halált hozó konkolyt vetünk, de életet adó búzát 
akarunk aratni belőle. 
Kiált az Isten! Ne vess magadnak hazugságot, de vess magadnak igazságot, mert Isten az 
igazság esőjét az igazság új vetésére akarja gazdagon hullatni, hogy hűség és kegyelem gazdag 
termése fakadjon belőle. 
A Szentírásban a hűség görög megfelelője a ἡ πίστις, -εως (hé pisztisz eósz) ige, melynek 
jelentései a következők: 1) hit 2) bizalom 3) hűség, megbízhatóság, hitelesség 4) meggyőződés 
(Róm 14:22), bizonyosság 5) bizonyíték (Csel 17:31). Nincs hűség hit nélkül és nincs hit hűség 

 
 I. alapjelentésből 1) szeretet, jóakarat, jóindulat, jóság vki iránt 2) alacsonyabb sorsú ember felé (ḥeseḏ) חֶסֶד 1
tanúsított: kegy, kegyelem, felindulás vki iránt 3) Izrael felől Isten felé tanúsított: kegyesség, istenfélelem 4) bájos, 
kellemes megjelenés.  



nélkül csak együtt a kettő, éspedig elválaszthatatlanul! A Biblia eredeti héber nyelve is ezt 
erősíti meg, amikor azt tanítja, hogy Jó-Isten2 az igazság Igéje által akarja közölni népével az 
istenfélelmet, hitet és bizalmat felgerjesztő megváltó kegyelmét, üdvözítő irgalmát. Ez az Isten 
gondolta, hogy igazságot vessünk, hogy abból igaz hit, hűség, kegyelem és irgalom növekedjen, 
melynek gyümölcse örök élet. Ez az Ő jó szándéka és nem a végpusztulást hozó zendülés, amely 
már a sötétbe hanyatló messzi nyugaton bontogatja is hatalmas sas szárnyait, nyitogatja éles 
ragadozó karmait, és készen áll, hogy elragadjon és elveszítsen. 
Miután tudjuk, hogy Isten bizalmat, hitet és hűséget akar aratni bennünk, tegyük fel a húsunkba 
vágó igaz kérdést! Hol van az Istent ismerő és Krisztushoz hűséges nép? Hol van az a 
csodálatosan szép egységes aranysárga búzatábla, melynek aratása a kegyelmes Isten iránti 
hűség? Magunkra nézünk és azt kérdezzük, hogy egyáltalán létezik-e még ilyen? 
Vess magadnak IGAZSÁGOT, - parancsolja, és kérlelve kérlel az Úr! Isten Igeje élet és 
igazság, - tanítja nekünk a mi Urunk. Vesd be a szíved szántóföldjét az Isten igazságával a 
Krisztus evangéliumával, sőt magával Jézus Krisztussal! Ez a feladat! Hogyan? Olvasd, 
hallgasd, hidd és imádkozd magadba az evangéliumot. Engedd leleplezni az Ige világosságával 
a sötétben meglapuló beléd megkapaszkodó hazugságokat. Olvasd, halld és lásd a bűnödet 
leleplező Isten Szavát, menekülj vele az Isten Fia Jézus Krisztushoz, hogy kegyelmet, 
bűnbocsánatot és örök hűséget ne csak találj, hanem érlelj, azaz, hogy te magad légy a hűség. 
Lehet, hogy most úgy érvelsz, hogy nincs semmi baj a te hűségeddel. Valóban? Nos akkor mérd 
magad az Úr Igéjéhez, a tízparancsolathoz a Hegyibeszédhez. És ez nem elég, mérd magad a 
Jézus szeretetéhez és hűségéhez! Megközelíted Őt? Tetszik vagy sem a mérce Jézus, az Isten 
testben megjelent Fia! Vajon olyan vagyok, mint Ő? Olyan a családom, mint Ő? Olyan a 
gyülekezet, mint Ő? 
Nem, nem olyan! Nem az igazság vetésével van elfoglalva a világ óceánja közepén kimagasló 
egyháznak nevezett sziget, melyet emberfeletti roppant erők ostromolnak éjjel és nappal. Alig 
ér véget az egyik eget is beárnyékoló hullám, követi a még nagyobb másik. Nem könnyű 
hűségnek lenni a hazugság Napot is eltakaró hullámai alatt. 
Igaz, de az is igaz, hogy Isten bölcsessége és akarata határt vetett a nagy vizek mindeféle 
hullámának, és e Szavával jelölt határt azok közül egyik sem lépheti át. Falként állnak meg, ha 
Ő szól. 
Ő pedig szól és ezt mondja, hogy itt az ideje igazság szántásával és vetésével keresni az Urat, 
amíg eljön, hogy az igazság esőjét adja nektek, hogy hűség, kegyelem, irgalom, igazság és élet 
aratása legyen az Ő nagy dicsőségére. 
Sajnos van egy másik út is, amit a próféta így tár elénk: 

- „Míg gonoszságot szántottatok, álnokságot arattatok. A hazugság gyümölcsét eszitek 
most is. Mert a magad útjaiban, a magad erejében és vitézeid sokaságában bízol! Azért 
támad a nagy zendülés, és minden erősséged és erődítményed elpusztul, ahogyan 
Salman elpusztította Bét-Arbélt (…).” 

 
2 Jó-Isten kifejezésünk hangzása szerint Jau-Isten. Fonetikusan leírva ez Jau, ahol au-t W-vel jelőljük. A JaW pedig 
nem a jóság minőség és tulajdonság jelző megfelelője, hanem a kimondhatatlan JaHW név megfelelője. Az 
ékírásos magyar írásban a „J” egészen pontosan a „Ly” hang, a lyuk, üresség ősi jele. A magyar Jó Isten isten-
megnevezésünk tehát az ószövetségi Biblia lyukason-üresen hagyott, azaz kimondhatatlan nevű JHW Isten 
hangutánzással reánk maradt megfelelője. Hasonlóképpen a Jou napot jókívánságunkat a JHW nap, vagy JHW 
Napja jelentésre utal, tehát az Úr napja jelentéstartalom tölti meg. A legjobb jó nap kívánsága ez, mert mi lehetne 
jobb annál, hogy eljöjjön hozzánk az Úr, a végső megváltásunk napjával, ami a test feltámadásának napja? 



Rettenetes dolog a hazugság „kenyerén” létezni, akár éhező szegény, akár a névtelenné tett 
nincsteleneket napi éhinség adaggal éheztető nyomorultul nyavalyás3 gazdag legyen a hazugság 
kenyerét zabáló ember. A halál, az ítélet és örök kárhozat útja ez, melyen Isten nem akar 
elveszíteni, sőt kimenteni akar belőle, ezért kiáltja: 

- „Vessetek magatoknak igazságot, hogy hűséget és kegyelmet arathassatok, nem pedig 
a zendülést hozta pusztulást!” Ámen. 

 
3 Mivel ezt mondod: Gazdag vagyok, és meggazdagodtam és semmire nincs szükségem; és nem tudod, hogy te 
vagy a nyomorult és a nyavalyás és szegény és vak és mezítelen (…) Jel 3:17. 


